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STH] o] =T 0! L1 | RSP 20 puncte
Se di urmatoarea schemde readi:

1) sod de rufe + HCI- sare de butarie + a1 +b

2) sod de rufe + vitriol - at +b +c

3)c+BaC] - d: + sare de butarie

4) sare de butirie + b 0 #f¥°f# _ sodi caustia + er + f1

5) perhidrol O &% _, b + gt

6)e+g-b

7)e+aer b+ht

8) e + ho F#¥Y . it

9) i + HCI - tipirig

10) sod caustia + Al(OH)z - |

Identificai substarele corespuriitoare literelosi scrigi ecuaiile readiilor chimice.

Y] o1 =T X (1 ] PP PPUPRPN: 20 puncte
A. Despre atomul unui element chindcsestie ci acesta came 4 orbitali s, 6 orbitali gi 5 orbitali d, iar 6
dintre orbitali sunt monoelectronici. Se cere:

a) 91 se stabileascnumarul atomic Z pe baza configurei electronice;

b) stiind ca, Tn 20,89 de elemeixtse afl 28,9056107 electroni p, & se calculeze masa atomi acestuia.
B. Se dau formulele chimice corespéatoare urnitoarelor substge: He, CsCl, NaCl, O, CsF, HCI,
Cdiamant MgF,, HBr, AlF;. Se cere:

a) ¢ se modeleze formarea kgrilor chimicesi sa se precizeze tipul acestora in cogipCsF, HO si

[Cu(NH3)4] (OHY;

b) 1 se aranjeze substale chimice in ordinea gyterii punctelor de topire, justificandspunsul dat;

C) i se aranjeze n ordinea gexii primei energii de ionizare toate metalele dimpuii de mai sus.
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A. a) S se determine formula cristalohidratului coresgitmzsulfatului de cupru ce cone 57,6% oxigen.
b) Calculai masa de cristalohidrat, determinat la punctulca)ye trebuie agigat peste 48g de saie
satural de sulfat de cupru, la 28, pentru a deveni satuiiaprin incilzire, la 64C.

Sulfatul de cupru are solubilitatea 20 12Q8i 42 la 64C.

B. Dintr-un rezervor cilindric, ce come 6 kg de aer (20% Qi 80% N, procente volumetrice), la 12 atm.,
se scoate o cantitate de aer necesaterii complete a 320g de sulf, presiunea inruezesézand astfel la 8
atm. Calcula:

a) masa de aer scaadin rezervor;

b) masa mold@rmedie a amestecului gazos rezultat in urma arsldfiilui (c.n.).
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A. Stabiliti raportul masic Tn care trebuié se amestece oleum (amestec de acid sulfuric cuSXDecu o
soluie de acid sulfuric, de concenisgn60%, astfel incat concenieanoii soldii sa devira 80%.

B. O soluie de acid clorhidric a fost impurificatcu hidroxid de potasiu solid, pur. Pentru a sbikta
compoziia noii soluii s-a procedat astfel: o pradlde solgie impurificaf, cu masa de 9,786g, a fost
neutralizai cu 190 ml soltie KOH 0,1 M, dup care s-au aaigat 100 ml soliie AgNGO; 0,2 M, pentru
precipitarea completa ionilor clorué. S se calculeze:

a) compozia procentud masicé a soldiei impure de acid clorhidric;

b) compoaziia procentua molai a soluiei initiale de acid clorhidric.

Se dau:

— masele atomice: H-1; N-14; O-16; S-B2;35,5; K- 39; Ag — 108;
— volumul molar = 22,4 L;

— nunirul lui Avogadro =6,022.0” particule/mol.

NOTA: Timp de lucru 3 ore. Se acord 10 puncte din oficiu.

Subiecte elaborate de prof. Daniel Panguru, inspector de specialitate chimie, Inspectoratul Scolar
Juderean Braila



